



全国旅游体验博客大赛在我省启动

邀您全程记录旅游消费过程

本报讯(记者 成燕)在“体验经济”盛行的时代,您愿意把最真实的旅游体验和感受写到博客上与大家分享吗?昨日,国内知名旅游网站——同程网在郑举行“2010 验客中国”旅游体验博客大赛河南赛区启动仪式,邀请广大旅游爱好者全程记录旅游消费过程。

在体验经济日益兴起的大背景下,举办该大赛旨在传播全新旅游消费理念,鼓励游客将旅游消费经历记录下来与他人分享,并起到监督旅游企业服务质量的作用。今年以来,同程网已先后在苏州、上海、杭州等地举行相应赛区启动仪式。在谈到设置河南赛区的初衷时,同程网有关负责人介绍说:“河南是中华文明的重要发源地,拥有丰富的旅游资源,是此次大赛的重点赛区。”据了解,主办方设置了多项奖项,奖金总额达150万元。自该大赛启动以来,陆续推出了“发博客赢百元奖金”、“旅游秒杀”等活动,累计吸引近百万游客的关注和参与。各地旅游企业也纷纷加入活动,已有来自全国的旅游景区、

星级酒店、旅行社等千余家单位与同程网签署了合作协议。他们将为大赛免费提供“旅游体验品”供大家体验。

在昨日的河南赛区启动仪式上,我省商丘古城、巩义康百万庄园、杨树沟等多家景区代表和近百旅行社代表参加了仪式。不少景区负责人表示,在体验经济时代,邀请游客把自己的旅游亲身体验写在博客上,既能对旅游企业服务质量起到监督作用,又能营造良好的出游氛围,这项活动很具创意。

巩义将新增旅游标示牌

本报讯 日前,郑州市旅游局有关负责人到巩义察看旅游道路交通标示情况,计划为该市增添一批旅游道路标示牌。

据悉,除将巩义市A级景区设置指示牌列入计划外,郑州市旅游局还将永定陵、永昌陵、杜甫陵园、刘镇华庄园、张祐庄园、五指山、盘龙山等景点纳入其中,在高速、国道、省道以及通往景区的主要道路增添标示牌,为游客来巩义旅游创造更加便利的条件。

据了解,通过近几年的不断努力,尤其是成功创建中国优秀旅游城市之后,巩义市旅游道路标示牌制作已较规范,布局相对合理。经过进一步增设、补充之后,能更准确地引导各地游客到达该市各景区参观旅游。(张景龙)

神仙洞杏花节为新密添彩

本报讯 3月21日,新密神仙洞景区晋升3A级景区揭牌仪式暨杏花节开幕式隆重举行。与此同时,尖山杏花暨伏羲山风光全国摄影大赛也拉开帷幕。

进入三月,满山的杏花竞相吐蕊,香飘万里。到场的200多名摄影爱好者被这美景所吸引,纷纷举起手中的相机来记录这美好的景象。(杨志恒)

竹林长寿山 免费向游客开放

本报讯 “满阶芳草绿,漫山杏花香”。初春时节的竹林长寿山景区虽然草未全绿,但杏花怒放,姹紫嫣红,春意浓浓。

长寿山杏花怒放的地方位于该景区的杏树岭上,此岭因漫山遍野长满野生杏树而得名“杏树岭”。春风撩人,杏花献媚。站在长寿山的七彩路上,只见杏树岭上被点点的红雾笼罩,漫山杏花白里透红在春风

中摇曳,翻腾起层层红浪,一浪高过一浪。杏花婉约,含蓄得如羞涩的少女,粉红的、银白的,团团地绕在树枝上,繁繁点点,令人赏心悦目、心旷神怡。长寿山杏树岭像花的海洋,妖娆、妩媚的花瓣飘散着沁人的芳香,游人踏青来,漫步长寿山如醉如痴。

据竹林镇长寿山景区负责人介绍,目前正是到长寿山踏青的好时候,前几天气温骤然

升高使花期提前,如今除了杏树岭上的杏花怒放外,山上的野生桃树正含苞待放。走在长寿山上,不管是山野沟坡,还是田埂地头,随处可见花儿点点、绿草吐芽,清新的空气扑面而来,远山朦朦胧胧的轮廓绵延起伏,远离城市的喧嚣,伸展臂膀,陶醉其中。据介绍,为方便游客踏青赏美景,国家AAA景区长寿山于本月底前免费向广大游客开放。(曹莹佩)

郑州旅院旅行社 挂牌启动

本报讯 近日,我省首家以旅游院校为依托的旅行社——河南康辉国际旅行社豫英路营业部暨郑州旅院旅行社在郑州旅游职业学院挂牌启动,省、市旅游局相关领导及部分旅行社、景区、酒店负责人出席了揭牌仪式,从该院毕业的数名旅游企业经理人重返校园以示祝贺。

据了解,该旅行社是以郑州旅游职业学院旅游管理专业为依托,借助河南康辉国际旅行社的品牌优势,全力为旅游院校学生提供实习岗位的示范性旅行社。建校25年的旅游职业学院、专业的师资队伍和活跃在旅游一线的学生

是该旅行社最大的优势,学院表示,一定充分利用这些资源,让游客得到最大的实惠,同时为河南旅游人才建设起到示范作用。

旅行社负责人张健让表示,旅院旅行社成立以后,将秉承“诚信为本、游客至上”的服务理念,发扬“团结实干、无私奉献”的协作精神,对内,为教师一线教学和实训工作提供一流的后勤保障服务;对外,努力拓展旅游市场,“量身定做”特色旅游专线产品,选派优秀全职导游,以低廉实惠的价格、细心周到的服务、为旅游爱好者打造完美开心的旅游服务。(王娜)

杜甫陵园 将举行“拜诗圣”活动

本报讯 4月5日,巩义杜甫陵园将举行庚寅年拜谒诗圣活动,活动旨在喜欢杜甫诗文的游客提供一个与“诗圣”文化近距离接触的平台。

据了解,今年的拜谒杜甫活动将继续秉承“发扬杜甫精神,提升中原文化”主题,宣传

诗圣文化,弘扬诗圣精神。活动形式力求多样化,以满足不同年龄不同层次游客的需求,让游客充分感受“诗圣”杜甫忧国忧民的博大情怀。

据悉,清明节当天,康百万庄园还将举办“放飞梦想”风筝大赛,获得风筝大赛冠军的游

客可获赠礼物。当天,凡游玩康百万庄园的游客,持庄园门票到杜甫陵园可享受半价,持杜甫陵园门票游康百万庄园可享受七折优惠;三口之家游玩杜甫陵园景区可享受20元家庭套餐票。(康磊 王宏昭)

浮戏山雪花洞 人性化服务暖人心

本报讯 连日来,通往浮戏山雪花洞的旅游公交几乎车车爆满,前往该景区的游客络绎不绝。截至目前,该景区接待量和旅游收入同比分别增长15%和26.5%。

据了解,除常规优惠措施刺激外,景区在实施人性化服务上下了功夫。今年以来,该景区锁定“创优服务品牌,建

中原精品景区”目标,以创4A景区为载体,在加强基础设施上下工夫,在人性化服务方面苦练兵。春节前后,围绕优质服务、人性化服务,景区逐批对全体员工进行了拉网式培训,并组织大家到焦作云台山景区学习考察,倡导统一工装、佩戴工牌、使用文明用语、实施微笑服务和人性化服务,树立游

客零过错的服务观念。同时,景区还在大门口设置咨询台,在各景点设置免费茶水供应处,要求导游员随身携带“三件宝”,即“创可贴”、“红花油”、“针线包”。高品质服务引来众多回头客,连日来,雪花洞、小龙回、紫龙峡等景点人流如织。(张利鸽)

已有月宝笙 何必下江南

菜系推荐之十二

春季,万物复苏,柳丝吐绿,大自然一片欣欣向荣,同时自然界阳气也开始升发。面对如此美丽的春天,我们应更加注意食补养生。养肝为先,多吃蔬菜和粥,补充蛋白质。从本期开始为您推荐春季养生菜。



★“杏仁三叶草”这是一道爽口的凉拌菜,选用甜杏仁和嫩三叶草制作而成。养生之道中讲,如果大厨可以在食疗中正

确食用杏仁,便能够达到生津止渴,润肺定喘,滑肠通便,减少肠道癌的功效。而俗称芹菜苗的三叶草,具有降血压的功效,杏仁和三叶草的搭配无疑是一道老幼皆宜的菜品,佐粥、下酒都很棒。

★“黑椒牛肉丝叉子”女孩子永远是浪漫的代言人,而在男人的世界中,对牛肉的喜爱更是本能,大口喝酒大口吃肉总是过瘾,而两小无猜的一对佳人依窗落座,细心地为她点上这样一道配有香脆酥饼的黑椒牛肉丝,中西合璧的菜品搭配以及符合他口味的关爱,加上浪漫的气氛,对男人来说是无法抵挡的美味。

月宝笙大酒店位于郑州市桐柏路220号,是中原区政府2008年招商引资项目,以传统本帮菜为特色,推崇健康养生的餐饮理念。主厨全部来自上海,为保证菜品的新鲜与优质,酒店始终坚持以季节时令菜为主线烹饪特色菜,形成了独特的春调、夏消、秋养、冬补的特色本帮菜系。酒店在装修时着重突出江南风情和老上海石库门的海派韵味,典雅古朴、沉稳厚重,在喧闹的城市中就给就餐者带来宁静的精神享受。
服务热线:66031666
66031888

河南大宇旅行社有限公司

皇城相府 直通车

一日168元/人

+平遥古城+乔家大院

周末两日438元/人

珏山

一日128元/人

+皇城相府 一日198元/人

两日298元/人

电话:0371-61809898 13523560826 24小时

河南炎黄文化国际旅行社

红旗渠

震撼心灵的震撼

视觉的冲击

一日游168元 二日游298元

郑州游客接待中心0371-60960288

红旗渠风景区0372-6811466

河南欢乐假期旅行社有限公司 莱川专线60800868

养子沟+老君山

直通车 二日游 238元

一日游线路:少林寺180元 八里沟128元 云台山238元 万仙山128元 青天河148元

报名电话:60800868 60800869

河南大宇旅行社有限公司

你开车,我加油,288元/人,补贴油费100元/人

老君山 伏牛山

+追梦谷 二日游 238元

纯滑雪 268元

老君山+伏牛山 268元

电话:67645678 67663360 昼夜

河南大宇旅行社有限公司

重渡沟 养子沟

鸡冠洞 龙峪湾

●重渡沟+鸡冠洞 298元

●重渡沟+龙峪湾 278元

●重渡沟一地两日游248元

●养子沟+蝴蝶谷238元

电话:67645678 67663360 昼夜

“今年踏青必去好去处”

您开车 我加油

凡自驾车报名288元/人

每人补贴100元油费

老君山风景区 伏牛山乐园 自驾活动

主办:《郑州广播电台》《郑州日报》

协办:旅行社、4S店、车友会俱乐部

活动时间:二日游第一批3月27日 第二批4月3日

活动亮点:

每人288元 包含

老君山门票、追梦谷门票、老子文化院门票、世界第一老子铜像、伏牛山乐园门票、伏牛山往返·4000米观光缆车、指定地点观看滑冰、滑雪特技表演、观看专业演员篝火晚会、一晚普通间住宿、一早二正餐

每人到达景区由代理商返还每人100元油费

郑州区域活动总代理 青年旅行社0371-67607777 景区驻郑办0371-68587331

自驾车线路

郑州-郑少洛高速(或连霍高速)-伊川北下高速-洛栾快速通道-栾川老君山-伏牛山滑雪乐园

大宇建设路67602345 金辉文化路67588103 中州紫荆山400-6999801 康辉(农业路)60109242 天马(中原路)67620168 光大(农业路)65737079 老君山0379-66838888 伏牛山0379-66644888